

金达驾校  
报名热线: 8087777

直击现场

24小时  
新闻热线  
2110110  
最高线索奖1000元



□高速上被追尾致六死五伤,俩司机怕担责随后逃逸  
□本只需负次要责任,现在既要赔偿还要负刑事责任

# 出了交通事故,千万别逃逸

本报济宁6月5日讯(记者 姬生辉 通讯员 刘存东) 5月29日,云南昆曲高速上一辆面包车追尾撞上停靠应急车道的一辆大货车,导致六死五伤。大货车没在后方设置警示标志,并在事故后逃逸。本来只需承担次要责任的两名货车司机,因为事故后逃逸被抓获,将承担事故的全部责任。

该车辆,一经发现立即扣留肇事车辆和人员。接到协查函后,济宁市交警支队立即将肇事车的特征进行通报,要求各单位发现与嫌疑车辆相近的半挂牵引车逐一排查。经调取沂沭高速公路监控录像,济宁交警部门得知该车于4日6时50分,已从济荷高速公路徐集出口驶出高速公路。

5月29日凌晨4时34分,云南省昆曲高速公路昆高段32公里处,一辆载有11人的微型面包车与一辆大货车发生追尾,造成6人死亡,5人受伤的惨剧。“事发半小时后我们赶到事故现场发现,面包车前部变形严重,但并没有看到被追尾的大货车。”云南省公安厅交警总队高速公路支队副支队长周福国告诉记者,通过排查事发时经过事故现场的近千辆大货车,一辆悬挂吉林牌照的中型半挂牵引车进入警方视野。云南警方立即在省内地多处道路设置卡点巡查该肇事车辆,但并没有成功将其拦截。

得到该线索后,济宁市交警支队领导立即责成梁山县交警大队启动排查预案,及时调集警力拦截肇事车辆。梁山县交警大队立即联合辖区派出所,在高速公路出口辖区展开“拉网式”排查。4日13时30分,排查至梁山县拳铺镇泰富路时,民警发现一辆灰色的解放牌重型半挂车快速驶来,车型和颜色特征与肇事车辆十分相似,立即将该车拦截,并控制住车上两名男子。

6月3日上午,云南交警总队通过技术手段查明,该肇事车已由河南兰考方向驶往菏泽方向,很有可能进入济宁境内,请求济宁市交警支队在日常巡查中密切注意

经盘查和对比车牌号,民警确定该车正是在云南肇事的车辆,两男子分别为47岁的朱某某和37岁的孙某某。两人供述,事发后因怕承担责任,两人立即逃离事故现场,并一路向北逃窜。目前,肇事车辆和两嫌疑人已移送给云南交警部门,案件正在进一步调查中。



▲肇事车辆被交警拦停。本报记者 姬生辉 摄

◀事故面包车严重变形(云南警方提供)。

对话案中人>>

## 逃亡路上没睡过一次安稳觉



▶本报记者在朱某某数次流泪。

47岁的朱某某是黑龙江人,37岁的孙某某是吉林人,两人去年8月合伙买了一辆重型半挂车跑运输。谁知不到俩月就在内蒙古发生交通事故致两人死亡,承担了40多万元的民事赔偿。这次事故后两人害怕担责驾车逃离了现场,而直到被抓获时他们才知道,由于他们驾车逃逸,不仅要承担民事赔偿,还将受到法律的严厉处罚。

记者:当时为何要在高速公路上停车?

朱某某:当时我们和另一辆悬挂吉林牌照的大货车结伴行驶,事发前那辆车的司机打电话说他们的车爆胎了需要帮助,我们便把车停在了高速公路的应急车道上。停车后,我们并没有在车后的路面上设置警示标志。

记者:发生事故后,你们两人做了什么?

朱某某:突然听到一声巨响,我们

赶紧下车查看,发现后面一辆银灰色的面包车已经严重变形了,当时天比较黑,我们没看清车内有多少人。去年我俩在内蒙古出交通事故赔了40多万,怕这次还得承担数额不小的赔偿,便开车走了。之后我俩找了一家小修理厂把车修好,便驾车沿着高速公路往北开。路上我俩吃不下饭,没睡过一次安稳觉,4日早上我给女儿打电话说发生了交通事故,让她在网上查查。女儿告诉我这起事故造成6人死亡5人受伤时,我都吓瘫了。

记者:为何在梁山下了高速公路?

朱某某:精神压力太大了,我们下了高速公路后在一个乡村公路上把车停下,我在路边的草地上躺了一上午,一闭上眼睛脑中全是车祸现场的场景……现在心中释然了许多,我触犯了法律,应该受到相应的处罚,我也愿意承担应该承担的责任。

警方说法>>

## 没有报警、驾车逃逸 从次要责任变成担全责

“事故发生后,如果两名嫌疑人立即拨打电话报警,只需承担事故的次要责任,但驾车逃逸后,整个性质都变了。”云南省公安厅交警总队高速公路支队副支队长周福国说,通过勘察现场他们得知,事发前半挂牵引车停靠在高速公路的应急车道上,但因为该车较宽,一部分车体已经占用了与应急车道相邻的机动车道。由于重型

半挂牵引车没有在车后设置警示标识,加之天有些黑,导致面包车发生追尾事故。“事发时,半挂牵引车确有一定的责任,但主要责任应为面包车司机驾驶不当造成的。”周福国说,按照《道路交通安全法》规定,半挂牵引车逃逸后,将承担本事故的所有责任。

“据我们了解,两名嫌疑人的文化水平都是小学,他

们既是本次事故的责任者,从某个角度来说也是受害者,这都是因为不懂法律造成的。”梁山县交警大队教导员艾广军说,目前两人不仅要承担民事赔偿责任,同时还要承担法律责任。“提醒广大驾驶员,时刻都要遵章文明驾驶,发生交通事故一定要拨打电话报警,切勿逃离现场。”

本报记者 姬生辉

## 澳兰斯直饮机免费试用啦

随着人们生活水平的提高,大家对饮水也越来越重视,越来越多的不再饮用瓶装水取而代之的是直饮机,甚至于在一切地方直饮机已成为家庭的必需品。现在市场上的直饮机款式也比较多,像手动的,到底该选择什么样的直饮机也是许多市民困惑。好多人就一个宗旨:要买就买贵的。可是大部分水机功能比较单一,有的水机出来的水没有矿物质,又是碱性水,有的水机出来的水碱性水可是起不到过滤作用。还有部分水机滤芯更换频率比较高。这些弊端因为客户不了解水机。

澳兰斯研发团队根据中国城市自来水中存在的钙镁等矿物质,经著名水处理专家李振兴教授相关科研单位和同行的指导协助下,经过自身的努力开发研制快速滤芯处理原理精心设计的,具有“本土化、个性化特点”的高品质直饮机,水质完全达到国家饮用水安全标准,并且接近人体生理活动所需要的品质:纯净、透明、小分子团、净化水的同时保留对人体有益的矿物质。基本没有废水排放,而且不需要电源,更加环保。

澳兰斯研发团队,加速滤芯更新换代,新滤芯外,小分子团结构,使纤维更容易吸收,补水及时充分。净化后的水中含有的矿物质是模拟天然矿泉水标准。

为了让更多的济宁朋友感受到澳兰斯的实际效果,现推出7天免费试用,满意付款,不满意无条件退机。1990元十级过滤,给全家人带去健康好水。(仅限40个名额)

济宁服务中心:市中区建设路海关交叉口德商商务410直饮机咨询电话:2975722(记得保留,以备不时之需)来电赠送水质检测器